
 
The New Education Institute, Nashik’s 

 Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan  
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1.4 Feedback System 
 

1.4.1: Institution obtains feedback on the academic performance and ambience 

of the institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, 
Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is made 
available on institutional website 

 

Sr. No. Sample Document List 

    1. 
Feedback Form Links: 

https://srpvnightcollegensk.com/welcome/mainpage/7 

    2. 

Feedback Forms with Analysis 

1. Student Feedback Form  

2.  Teachers Feedback Form 

3. Employer Feedback Form  

4. Alumni Feedback Form  

5. Parents Feedback Form (About College) 

    3. Action Taken Reports from 2017-18 to 2021-22 

 

mailto:principal.rpvnightcollege@gmail.com
https://srpvnightcollegensk.com/


9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 1/8

Faculty of the Student

9 responses

Name of the Student

9 responses

Sujay jagtap

Poonam Avinash sali

Kadam akshay subhad

Rushikesh Borse

Komal Nivrutti Nagare

Sandhya

Prathamesh khambekar

Isha vijay jadhav

Roshan Dattatray Mandge

STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE
9 responses

Publish analytics

Copy

Arts
Commerce

33.3%

66.7%

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/edit#start=publishanalytics


9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 2/8

Name of the Department

9 responses

Name of the Program

9 responses

Date of Birth

9 responses

Aug 1999 17

Aug 2000 12

May 2002 15

Mar 2003 3

May 2003 24

Oct 2003 10 15 18

Jul 2004 7

Copy

Marathi
English
Politics
Business Administration
Economics

22.2%
22.2%

11.1%

11.1%
33.3%

Copy

F.Y.B.A.
S.Y.B.A.
T.Y.B.A.
F.Y.B.COM
S.Y.B.COM
T.Y.B.COM

22.2%

33.3%

44.4%



9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 3/8

Permanent Address

9 responses

A/2 chopada lowns opp chopada Empire nashik

Sambhaji chowk ganpati mandir old nashik

Ganesh wadi panchavti nashik

Jailroad, nashik

At Chadegoan post Kotamgoan Samangoan Road Nashikroad

Ganeshwari

Nashik

Home no 1943 dinde wada Mgasrul tek Bhadrakali nadhik

Old nashik

Mobile Number

9 responses

8698003583

8378874639

9673687536

9970328555

9356832780

7709986312

7517522709

9370988543

8626087772



9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 4/8

E-mail ID

9 responses

sujayjagtap33@gmail.com

salipoonam24@gmail.com

akshaykadam9303@gmail.com

rushib860i@gmail.com

komal.nagare12@gmail.com

kadamsandhya296@gmil.com

prathmeshkhambekar18@gmail.com

Ishajadhav159@Gmail.com

roshanmandge@gmail.com

1. The Cleanliness and Ambiance in Campus.

9 responses

2. Security Arrangement

9 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.1%

11.1%

22.2%

55.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.2%

11.1%

33.3%

22.2%

11.1%



9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 5/8

3. Library Facility

9 responses

4. Internet Facility (Wi-Fi)

9 responses

5. Placement Cell Facility

9 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

22.2%

11.1%

11.1%

55.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.2%

22.2%

11.1%

44.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.2%
22.2%

22.2%

33.3%



9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 6/8

6. Grievance and redressal cell

9 responses

8. Sports Facility

9 responses

9. Medical Facility

9 responses

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

11.1%

33.3%

33.3%

22.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

22.2%

11.1%

33.3%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

11.1%

11.1%

22.2%
22.2%

33.3%



9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 7/8

11. Facilities for disable students.

9 responses

13. Overall Impression

9 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

11.1%

33.3%
11.1%

22.2%

22.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

11.1%

11.1%

11.1%

33.3%

33.3%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/8/23, 11:01 AM STUDENTS FEEDBACK: ABOUT COLLEGE

https://docs.google.com/forms/d/1jgqYgBz50xthbtpm-1OGXwC3gQ2K6if9_26qIdIPlZw/viewanalytics 8/8



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 1/9

The New Education Institute, Nashik's.           
          Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar
Vaishampayan Arts, Commerce & Science
Night College, Nashik. Feedback on
Curriculum from Students     Academic year
2019-20
17 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/edit#start=publishanalytics


9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 2/9

Name of the Student

17 responses

Prasad Mandlik

Krushna gangadhar hinge

Harshad shinde

Rahul waghmare

Mandar jadhav

Vaibhav Bhaskar Mali

Rohit Ramesh valvi

Anurag Ravindra kadekar

Roshan sanjay hire

Om Satish jagtap

Aditya ahire

Shubham govind salve

Bhagyeshree Shashikant Dharam

Apeksha ashok mandlik

DEEPAK MADHAV JADHAV

Chetan bapu kathwate

SAURABH DHANRQJ PATIL



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 3/9

Email Id

17 responses

prasadsmandlik@gmail.com

Krushnahinge1234@gmail.com

hs1542887@gmail.com

2001rahulwaghmare@gmail.com

jmandar974@gmail.com

vaibhavmali988193@gmail.com

rohitvalvi44@gmail.com

anuragkadekar500@gmail.com

roshuhire000@gmail.com

omjagtap733@gmail.com

adidtyaahire46930@gmail.com

shubhamsalve2503@gmail.com

dharambhagyashree@gmail.com

apekshamandlik6170@gmail.com

deepakjadha12345@gmail.com

chetankathwate1997@gmail.com

spguns65@gmail.com



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 4/9

Mobile number

17 responses

7350315352

9284975778

9960533207

7058731876

7385113640

9881931212

7038752478

9923464935

8767483058

8625069862

8007840205

8208143869

9699545380

9049757495

8766860207

9049733312

7769002447



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 5/9

Faculty

17 responses

Class in 2019-20

17 responses

Subject of specialization (For T.Y. B.A/B.COM)

17 responses

Copy

BA
BCOM64.7%

35.3%

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

17.6%

23.5%

11.8%

17.6%
29.4%

Copy

Marathi
English
Politics
Economics
Business Administration

17.6%

58.8%

17.6%



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 6/9

Feedback questionnaires will not open unless filling the all basic
information of student

17 responses

1. How do you  rate the course content ?

17 responses

2. Does the curriculum has flexibility to choose course?

17 responses

Copy

...jnnvc
Best educatio…

Excellent
H

Harshad vino…
I am very sati…

No
Ok

Really it was…
Yes

🙏
0

2

4

6

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%) 1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

5 (29.4%)5 (29.4%)5 (29.4%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

3 (17.6%)3 (17.6%)3 (17.6%)

1 (5.9%)1 (5.9%)1 (5.9%)

Copy

Excellent
Very good
Good
Fair
Poor

17.6%
35.3%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

23.5%29.4%

47.1%



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 7/9

3. Does the curriculum include advanced aspects of the studies in
respective subject.

17 responses

4. How do you rate the extension of the course curriculum in overseas
career options.

17 responses

5. How do you rate course content in comparison with other  universities*

17 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

29.4%
23.5%

47.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

29.4%
17.6%

52.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

29.4%

29.4%

41.2%



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 8/9

6. How far the present curriculum helpful for preparing other
examinations*

17 responses

7. Does the curriculum satisfy your requirement

17 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

23.5%
35.3%

41.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

23.5%
23.5%

52.9%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/10G2GLZGdNQA23d1q5okS4-oz5LD_3BXWiLUGxYL5txY/viewanalytics 9/9



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/viewanalytics 1/7

Name of the Student

7 responses

MANDLIK TEJAS LAXMAN

SIDDHARTH NANASAHEB BORADE

Dipak ramu mahale

bairagi gauri

Roshan sanjay hire

Shubhangi Maruti Mahajan

Jayesh eknath khandagle

The New Education Institute, Nashik's.           
          Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar
Vaishampayan Arts, Commerce & Science
Night College, Nashik. Feedback on
Curriculum from Students     Academic year
2020-21
7 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/edit#start=publishanalytics


9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/viewanalytics 2/7

Email Id

7 responses

tejasmandlik1999@gmail.com

boradesiddharth@gmail.com

Mahaled697@gmail.com

bairagigauri408@gmail.com

roshuhire000@gmail.com

Shubhangim.nsk@gmail.com

jayeshkhandagle77@gmail.com

Mobile number

7 responses

7058424359

9552416063

9022762581

09096433469

8767483058

70386 01224

8421417534



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/viewanalytics 3/7

Faculty

7 responses

Class in 2020-21

7 responses

Subject of specialization (For T.Y. B.A/B.COM)

7 responses

Copy

BA
BCOM42.9%

57.1%

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

14.3%

14.3%
14.3%

57.1%

Copy

Marathi
English
Politics
Economics
Business Administration

14.3%

28.6%

28.6%

28.6%



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/viewanalytics 4/7

Feedback questionnaires will not open unless filling the all basic
information of student

6 responses

1. How do you  rate the course content ?

7 responses

2. Does the curriculum has flexibility to choose course?

7 responses

Copy

Option 1

100%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

28.6%

28.6%

42.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

28.6%

28.6%

42.9%



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/viewanalytics 5/7

3. Does the curriculum include advanced aspects of the studies in
respective subject.

7 responses

4. How do you rate the extension of the course curriculum in overseas
career options.

7 responses

5. How do you rate course content in comparison with other  universities*

7 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

42.9%

14.3%

42.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

14.3%

28.6%

57.1%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

28.6%14.3%

57.1%



9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/viewanalytics 6/7

6. How far the present curriculum helpful for preparing other
examinations*

7 responses

7. Does the curriculum satisfy your requirement

7 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

14.3%

28.6%

14.3%

42.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

28.6%14.3%

57.1%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


9/8/23, 11:05 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1gqMM9TgfKp_MjaUmFCS9kjluH6FbQmCcr3RA2f8aiUk/viewanalytics 7/7



9/8/23, 11:06 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1t1BCNCPxGV_QqSLsPbs4_qAbgY_TyrKg6UDdIvbhnSM/viewanalytics 1/8

Name of the Student

11 responses

Sunita Manoj Bagul

MANDLIK TEJAS LAXMAN

SIDDHARTH NANASAHEB BORADE

Dipak ramu mahale

bairagi gauri

Roshan sanjay hire

Payal Dangre

Varsha Pradeep Savale

Pranav Prakash Shinde

Rushikesh Ganesh Borse

Roshan somnath gangurde

The New Education Institute, Nashik's.           
          Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar
Vaishampayan Arts, Commerce & Science
Night College, Nashik. Feedback on
Curriculum from Students     Academic year
2021-22
11 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1t1BCNCPxGV_QqSLsPbs4_qAbgY_TyrKg6UDdIvbhnSM/edit#start=publishanalytics


9/8/23, 11:06 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1t1BCNCPxGV_QqSLsPbs4_qAbgY_TyrKg6UDdIvbhnSM/viewanalytics 2/8

Email Id

11 responses

sunitabagul1017@gmail.com

tejasmandlik1999@gmail.com

boradesiddharth@gmail.com

Mahaled697@gmail.com

bairagigauri408@gmail.com

roshuhire000@gmail.com

Payal hushar

varshasavale143@gmail.com

pranavshinde2910@gmail.com

rushib860i@gmail.com

rsgangurde007@gmail.com



9/8/23, 11:06 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1t1BCNCPxGV_QqSLsPbs4_qAbgY_TyrKg6UDdIvbhnSM/viewanalytics 3/8

Mobile number

11 responses

9356949211

7058424359

9552416063

9022762581

09096433469

08767483058

9373914392

8669177584

7558396733

9970328555

7776922243

Faculty

11 responses

Copy

BA
BCOM

18.2%

81.8%



9/8/23, 11:06 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1t1BCNCPxGV_QqSLsPbs4_qAbgY_TyrKg6UDdIvbhnSM/viewanalytics 4/8

Class in 2021-22

11 responses

Subject of specialization (For T.Y. B.A/B.COM)

11 responses

Feedback questionnaires will not open unless filling the all basic
information of student

3 responses

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

9.1%

9.1%
45.5%

36.4%

Copy

Marathi
English
Economics
Politics
Business Administration

9.1%

9.1%

27.3%

36.4%

18.2%

Copy

No Ok
0

1

2

1 (33.3%)

2 (66.7%)



9/8/23, 11:06 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1t1BCNCPxGV_QqSLsPbs4_qAbgY_TyrKg6UDdIvbhnSM/viewanalytics 5/8

1. How do you  rate the course content ?

11 responses

2. Does the curriculum has flexibility to choose course?

11 responses

3. Does the curriculum include advanced aspects of the studies in
respective subject.

11 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

18.2%

27.3%

54.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

27.3%
27.3%

45.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

18.2%

27.3%

54.5%



9/8/23, 11:06 AM The New Education Institute, Nashik's. Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar Vaishampayan Arts, Commerce & Science Night C…

https://docs.google.com/forms/d/1t1BCNCPxGV_QqSLsPbs4_qAbgY_TyrKg6UDdIvbhnSM/viewanalytics 6/8

4. How do you rate the extension of the course curriculum in overseas
career options.

11 responses

5. How do you rate course content in comparison with other  universities*

11 responses

6. How far the present curriculum helpful for preparing other
examinations

11 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

9.1%

18.2%

36.4%

36.4%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

27.3%
27.3%

45.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

27.3%

36.4%

36.4%
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7. Does the curriculum satisfy your requirement

11 responses
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Poor
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The New Education Institute, Nashik's.           
          Late Sau. Ratnaprabha Prabhakar
Vaishampayan Arts, Commerce & Science
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Curriculum from Students     Academic year
2022-23
27 responses
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Name of the Student

27 responses

MANDLIK TEJAS LAXMAN

Arjun Rajendra Kathe

Vijumala Shrikrishna Waghmare

Komal Nivrutti Nagare

Ankita V Khandare

Sujay jagtap

SIDDHARTH NANASAHEB BORADE

Dipak ramu mahale

Akshay kapse

bairagi gauri

Pratiksha Balu kate

Varsha Pradeep Savale

Sandhya

Rushikesh Ganesh Borse

Pranav Prakash Shinde

Rohit nivrutti kute

Ninad balasaheb dhomse

Roshan sanjay hire

Isha Vijay jadhav

Uddhav Bharat pawar

Yash Sandeep Golesar
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Gayatri

Omkar Dattatray Budhware

Roshan Dattatray Mandge

Arti jadhav

Neha mahale

GORAKSHA MANIK SHINDE
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Email Id

27 responses

tejasmandlik1999@gmail.com

akathe54@gmail.com

waghmarevijumala@gmail.com

komal.nagare12@gmail.com

lahanear1@gmail.com

sujayjagtap33@gmail.com

boradesiddharth@gmail.com

Mahaled697@gmail.com

akshaykapse2441@gmail.com

bairagigauri408@gmail.com

pkate0096@gmail.com

varshasavale143@gmail.com

Kadamsandhya296@gmil.com

rushib860i@gmail.com

pranavshinde2910@gmail.com

rohitkute263@gmail.com

ninad 9689247509@gmail.com

roshuhire000@gmail.com

ishajadhav159@gmail.com

uddhavpawar1906@gmail.com

Yashgolesar0@gmail.com
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gayatriwagh159@gmail.com

omkarbudhware@gmail.com

roshanmandge@gmail.com

artijadhav111099@gmail.com

nehamahale20@gmail.com

gorkshshinde47@gmail.com
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Mobile number

27 responses

7058424359

9511852838

7744055135

9356832780

8759209999

8698003583

9552416063

9022762581

9011822982

09096433469

9665862641

8669177584

7709986312

9970328555

7558396733

7775956968

8999938830

8767483058

9370988543

7887440964

7058939740
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9527656706

7385426022

8626087772

9011268179

7620883004

7276432673

Faculty

27 responses

Class in 2022-23

27 responses

Copy

BA
BCOM

33.3%

66.7%

Copy

FYBA
Option 2
Option 3
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

11.1%

22.2%

11.1%

25.9%

25.9%
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Subject of specialization (For T.Y. B.A/B.COM)

27 responses

Feedback questionnaires will not open unless filling the all basic
information of student

9 responses

1. How do you  rate the course content ?

27 responses

Copy

Marathi
English
Politics
Economics
Business Administration

7.4%

11.1%

33.3%

25.9%

22.2%

Copy

Economics is good
Excellent

Ok
Right

Sandhya
Yes

हो
0

1

2

3

1
(11.1%)

1
(11.1%)

3
(33.3%)

1
(11.1%)

1
(11.1%)

1
(11.1%)

1
(11.1%)

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

25.9%

25.9%

44.4%
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2. Does the curriculum has flexibility to choose course?

27 responses

3. Does the curriculum include advanced aspects of the studies in
respective subject.

27 responses

4. How do you rate the extension of the course curriculum in overseas
career options.

27 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

37%

33.3%
25.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

37%

22.2%

37%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

11.1%

33.3%

18.5%

37%
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5. How do you rate course content in comparison with other  universities

27 responses

6. How far the present curriculum helpful for preparing other
examinations

27 responses

7. Does the curriculum satisfy your requirement

27 responses
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Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

37%

25.9%

33.3%

Copy

Excellent
Very Good
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Poor

48.1%

18.5%
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Copy

Excellent
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Good
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Email

12 responses

kangayu007@Gmail.com.

smitadhikale77@gmail.com

Bhavanasks06@gmail.com

swapnilsfhstc@gmail.com

mkatkade24@gmail.com

pkpawar145@gmail.Com

Suchujoshi3005@gmail.com

gaikwadsunil2@gmail.com

pradnyaj.jadhav42@gmail com

gitepratik1@gmail.com

Yes

Badgujar.snehal@18gmail. Com

Teacher's Feedback Form 
12 responses

Publish analytics
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Name of the Teacher 

12 responses

Shingane Gayatri Vijay

Nikam Smita Laxman

Kadam Bhavana Sushant

Swapnil karpe

Meenakshi Sachin Katkade

Prof P. K. Pawar

Suchita Amey Pundlik

Gaikwad Sunil Gangadhar

P. S. Jadhav

Prof. Pratik Gite

Dr. Nilima Madhav Pande

Prof pawar snehal

1. The syllabi has a good combination of theory and practical.

12 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.3%

50%

41.7%
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2. The objectives of the syllabi are well defined.

12 responses

3. The library has most of the books/journals related to the syllabi.

12 responses

4. The courses has value added knowledge.

12 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.3%

41.7%

50%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

41.7%

58.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

66.7%

33.3%
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5. The college provides all the necessary infrastructure for teaching.

12 responses

6. ICT equipped classrooms are made available for teaching.

12 responses

7. The examinations are conducted smoothly and timely.

12 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.3%

25%

66.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

66.7%

33.3%
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8. The prescribed books are available in the Library in Sufficient numbers.

12 responses

9. The environment in the College is conducive to teaching and research.

12 responses

10. The administrative staff is teacher friendly.

12 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

16.7%

83.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

41.7%

58.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%
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11. The college provides adequate opportunities and support to faculty
members for upgrading their skills and qualifications.

12 responses

12. 24 hour Internet facility is provided in the department.

12 responses

13. The college has stress free atmosphere.

12 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

41.7%

58.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly Agree

8.3%

33.3%

58.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%
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14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained.

12 responses

15. The classrooms are clean and well maintained.

12 responses
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Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
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Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

58.3%
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Name of the Parent

5 responses

Somnath jagtap

Bhaskar Mali

Shakila Asgar Shaikh

Vijay jadhav

Shahenaj Shaikh

Name  of the Ward (Student)

5 responses

Sujay jagtap

Vaibhav mali

Sameera Asgar shaikh

Isha vijay jadhav

Juned Shaikh

Contact Number

5 responses

8698003583

9881931212

7823859492

09370988543

9421135427

PARENTS FEEDBACK FORM 
5 responses

Publish analytics
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Name of the Class

5 responses

Name of the Department

5 responses

Admission Process

5 responses

Copy

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCOM
SYBCOM
TYBCOM

20%40%

40%

Copy

Marathi
English
Politics
Geography
Economics
Commerce

40%

20%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

20%

20%

40%
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Discipline in the College

5 responses

Quality of Teaching

5 responses

Examination System

5 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%40%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

60%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

20%

60%
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Extra-curricular Activities

5 responses

Campus Atmosphere

5 responses

Sport Facilities

5 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor
Option 5

40%

60%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Poor
Option 5

20%

20%

60%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

20%

20%

40%
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Computer /Internet/Wifi Facility

5 responses

Library Facility

5 responses

Scholarship & Other Facility

5 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

40%

40%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor

40%

20%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

60%

40%



9/8/23, 11:03 AM PARENTS FEEDBACK FORM

https://docs.google.com/forms/d/1v8r-3bWQliUJr3LlAPbBN6SH_CALpzXtVOONLV8LFNM/viewanalytics 6/7

Placement of Students

5 responses
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Date

13 responses

Aug 2023 2 26

Sep 2023 1 3 2 6 5 2

Name of the Firm / Company

13 responses

Address of the Employer

13 responses

Employer Feedback - About the Employee
13 responses

Publish analytics

Copy

AK electronics
D,D.bytco b…

DDBytcoBoy…
K T H M coll…

K T H M coll…
K.T.H.M. Col…

Late Sau. R…
The New Ed…

The New Ed…
The New Ed…

The new ed…
the E…

0

1

2
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1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

Copy

2, Gajanan…
K.T.H.M. Col…

KTHM COL…
Kthm colleg…

NEI Opp CB…
NEI, Opp,C…

Near Trimurt…
Near court C…

Opposite Di…
Oppt.District…

Oppt.Nashik…
Panch…

0

1

2
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Contact Number

13 responses

9764368166

9921929665

9028185318

9890312957

9822028215

9850179803

7796534455

7083744630

9322731528

9850005247

9822596764

9370311126

8087919211
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Email ID

13 responses

Hareekadam@gmail.com

jadhavsahebrao230@gmail.com

abkaveeshwar@gmail.com

bskaveeshwar@gmail.com

prakash021050@gmail.com

Hemantbarkale18@gmail.com

Shrutikadev4455@gmail.com

dobadeaarti@gmail.com

beherepooja3@gmail.com

vbpradhan@gmail.com

anjalivpradhan@gmai,com

mohanalane011@gmail.com

rrhuprikar49@gmail.com
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Name and Designation of the Respondent

13 responses

Superviser

S. K. Jadhva, OS of the NEI, Nashik.

Asst.teacher

,asst.teacher

Mr.Prakash Vaishampayan (President)

Teacher

K T H M college nashik

K T H M college Nashik

K.T.H.M College nashik

Vilas B Pradhan ,Chairman, Development Committee

Anjali V Pradhan NEI Governing council member

Mr.Mohan Bhikan Alane(Member)

Ratnakar Ramchandra Huprikar. Member

1. Ability to contribute to the goal of the organization

13 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

7.7%

61.5%

30.8%



9/8/23, 11:00 AM Employer Feedback - About the Employee

https://docs.google.com/forms/d/1M7XMGNztSUT6GJ--IINHQ5uZ5xanr_S_Prce-UuT1VQ/viewanalytics 5/9

2. Planning and organization skills

13 responses

3. Communication skills and Soft Skills

13 responses

4. Obedience and relationship with Seniors

13 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

23.1%30.8%

46.2%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory15.4%53.8%

30.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory15.4%

30.8%

53.8%
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5. Leadership, Team spirit and Initiative

13 responses

6. Relationship with peers / subordinates.

13 responses

7. Willingness to learn new techniques, adopt new ideas etc

13 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

7.7%

15.4%

46.2%

30.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

23.1%

23.1%

53.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

7.7%

30.8%

61.5%
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8. Ability to use work place equipment.

13 responses

9. Ability to solve work place problems

13 responses

10. Innovativeness, Creativity

13 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory15.4%53.8%

30.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

23.1%
38.5%

38.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

7.7%

30.8%

61.5%
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11. Involvement in social activities.

13 responses

12. Simplicity and sense of belonging

13 responses

13. Respect for values in life.

13 responses
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Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory15.4%

46.2%

38.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

23.1%

7.7%

15.4%

53.8%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Satisfactory

30.8%

61.5%
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Alumni Name

5 responses

EKNATH MOHAN GHEVARE

Apeksha ashok mandlik

Aarti Shivaji Dobade

Shrutika chandrakant devadrao

Pooja Babu behere

Email

5 responses

eknathghevare143@gmail.com

apekshamandlik6170@gmail.com

dobadeaarti@gmail.com

Shrutikadev4455@gmail.com

beherepooja3@gmail.com

Mobile Number

5 responses

8237935682

9049757495

7083744630

7796534455

9322731528

ALUMNI REGISTRATION & FEEDBACK FORM
5 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1ZpXM4MDkjqBa-LlBjuYEBqJZWlbGx_gI-ntIwQlknuU/edit#start=publishanalytics
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Address

5 responses

N-42-J-A-1-27-3-Torna Nagar Pavan Cidco Nashik

Sundari aprt.flat no 5 old nashik

Pl no 73, Gorakshanagar, samaj mandir, RTO corners, Nashik

3 pushpa vihar aadrsh nagar ramwadi nashik

N-2/P 82 shivaji chowk sidco nashik

Birth Date

5 responses

Mar 1998 1

May 2002 6

Jun 2002 9

Nov 2002 16

Feb 2003 19

Upload Copy of Appointment Letter/ID Card or any relevant document/photo.

5 responses

Upload Recent Photograph

3 responses

Copy

Option 1

100%
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Present Organization

5 responses

Name of Department

5 responses

2. Extra Curricular Activities

5 responses

Copy

K t h m college nashik
Kthm college

MBA
नाशिक महानगर पालिका…

0

1

2
2 (40%)

1 (20%) 1 (20%) 1 (20%)

Copy

Marathi
English
Politics
Economics
Commerce

60%

40%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%
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Hospitality provided for alumni*

5 responses

Activities of Alumni Association

5 responses

Placement Efforts of the College

5 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

100%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%
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Do you want to contribute financially to the development of the college?

5 responses

5. Student Amenities

5 responses

 Do you Feel proud to be associated with SRPV Night College as Alumni?

5 responses

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

60%

40%

Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%

Copy

Yes
No

100%
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Teaching Standards

5 responses

3 responses

😇

Nice

Nice
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Copy

Excellent
Good
Fair
Poor

20%

80%
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The New Education Institute, Nashik’s 

 Late Sau. RatnaprabhaPrabhakarVaishampayan 

  Arts, Commerce & Science Night College 
  Opp. Nashik District Court, Nashik-422002 

  Phone No. 0253-2995288 

 

Email Id- principal.rpvnightcollege@gmail.com                                        College Code No. 0888  

Website- https://srpvnightcollegensk.com                                             AISHE Code- C-41682 

 

Affiliated to SavitribaiPhule Pune University, Pune College ID- PU/NS/ACS/137/2009 

 

ACTION TAKEN REPORT 

YEAR 2017-18 
The IQAC Cell has collected stakeholder feedback online. Feedback from 

alumni, employers, parents, teachers, and students is gathered and 

analysed. Although the stakeholders are pleased with the college's 

curriculum, there are still suggestions for improvement. On some of the 

recommendations made by the various stakeholders, the college has 

already taken action. Here are some of them: 

1. Security arrangement In order to protect students' safety and privacy,  

the college hired a security guard and set up 

CCTV cameras.  

2. Placement facilities The institution  considers collaboration  

with various placement agencies. 

3. Facilities for disable students This suggestion forwarded to the  

College Development Committee. 

4. Overall impressions The Principal has already taken actions on this  

issues. i.e. Notices to Staff, Parents Institute. 

 

 

 

mailto:principal.rpvnightcollege@gmail.com
https://srpvnightcollegensk.com/


 
The New Education Institute, Nashik’s 

 Late Sau. RatnaprabhaPrabhakarVaishampayan 

  Arts, Commerce & Science Night College 
  Opp. Nashik District Court, Nashik-422002 

  Phone No. 0253-2995288 

 

Email Id- principal.rpvnightcollege@gmail.com                                        College Code No. 0888  

Website- https://srpvnightcollegensk.com                                             AISHE Code- C-41682 

 

Affiliated to SavitribaiPhule Pune University, Pune College ID- PU/NS/ACS/137/2009 

 

ACTION TAKEN REPORT 

YEAR 2018-19 
The IQAC Cell has collected stakeholder feedback online. Feedback from 

alumni, employers, parents, teachers, and students is gathered and 

analysed. Although the stakeholders are pleased with the college's 

curriculum, there are still suggestions for improvement. On some of the 

recommendations made by the various stakeholders, the college has 

already taken action.  A few of them are as follow: 

1. Internet/Wi-Fi facility The college has already provided Wi-Fi facility  

on the campus.  

 

2. Add more books to the library More textbooks and reference books were  

bought by the college and added to  

in the collection of the library. 

3. Facilities for sports This suggestion forwarded to the  

College Development Committee. 

4. Scholarship facility The Principal has already made  

decisions regarding this matter 

such as issuing notices to the 

Scholarship Administration Department. 

 

mailto:principal.rpvnightcollege@gmail.com
https://srpvnightcollegensk.com/


 
The New Education Institute, Nashik’s 

 Late Sau. RatnaprabhaPrabhakarVaishampayan 

  Arts, Commerce & Science Night College 
  Opp. Nashik District Court, Nashik-422002 

  Phone No. 0253-2995288 

 

Email Id- principal.rpvnightcollege@gmail.com                                        College Code No. 0888  

Website- https://srpvnightcollegensk.com                                             AISHE Code- C-41682 

 

Affiliated to SavitribaiPhule Pune University, Pune College ID- PU/NS/ACS/137/2009 

 

ACTION TAKEN REPORT 

YEAR 2019-20 
The IQAC Cell has collected stakeholder feedback online. Feedback from 

alumni, employers, parents, teachers, and students is gathered and 

analysed. Although the stakeholders are pleased with the college's 

curriculum, there are still suggestions for improvement. On some of the 

recommendations made by the various stakeholders, the college has 

already taken action. Here are some of them: 

 

1. To help for preparing  

in other examinations 

The college has linkages MOU’s with various  

Institutions in collaboration to aware students for 

about Government Competitive Exams. 

2. Special Needs for Teaching This suggestion forwarded to the  

College Development Committee. 

3. ICT Equipped Classroom Some Classrooms doesn’t have this facility.  

This Issue has been forwarded to  

the Parent Institution. 
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The New Education Institute, Nashik’s 

 Late Sau. RatnaprabhaPrabhakarVaishampayan 

  Arts, Commerce & Science Night College 
  Opp. Nashik District Court, Nashik-422002 

  Phone No. 0253-2995288 

 

Email Id- principal.rpvnightcollege@gmail.com                                        College Code No. 0888  

Website- https://srpvnightcollegensk.com                                             AISHE Code- C-41682 

 

Affiliated to SavitribaiPhule Pune University, Pune College ID- PU/NS/ACS/137/2009 

 

 

ACTION TAKEN REPORT 

YEAR 2020-21 
The IQAC Cell has collected stakeholder feedback online. Feedback from 

alumni, employers, parents, teachers, and students is gathered and 

analysed. Although the stakeholders are pleased with the college's 

curriculum, there are still suggestions for improvement. On some of the 

recommendations made by the various stakeholders, the college has 

already taken action. Here are some of them: 

1. Needs to include advanced  

aspects of the studies in  

Respective subjects 

The principal suggestions for the  

faculties participation in various  

programmes so that they can provide  

students advanced aspects of related subject.  

2. To help for preparing  

in other examinations 

The college has linkages MOU’s with various  

institutions to make students aware of Govt.  

Competitive Exams. 

3. Provide students 

 requirements about study 

The Faculty provides regularly assignments and 

and notes through Whatsapp groups. 

 

 

                            

mailto:principal.rpvnightcollege@gmail.com
https://srpvnightcollegensk.com/


 
The New Education Institute, Nashik’s 

 Late Sau. RatnaprabhaPrabhakarVaishampayan 

  Arts, Commerce & Science Night College 
  Opp. Nashik District Court, Nashik-422002 

  Phone No. 0253-2995288 
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                          ACTION TAKEN REPORT 

YEAR 2021-22 
The IQAC Cell has collected stakeholder feedback online. Feedback from 

alumni, employers, parents, teachers, and students is gathered and 

analysed. Although the stakeholders are pleased with the college's 

curriculum, there are still suggestions for improvement. On some of the 

recommendations made by the various stakeholders, the college has 

already taken action. Some of them are as follow: 

 

1. To Activate Grievance 

& Redressal Cell 

Grievance & Redressal Cell already active in 

the College. 

2. Employers needs  

Leadership, Team Spirit & 

Initiative. 

Our principal always motivates the 

faculties to be innovative and develop  

leadership skills among themselves.  

 

3. Increase cleanliness of Toilets 

/ Washrooms 

 

The suggestion is forwarded to the College  

Development Committee & Parent Institute. 
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